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ВИКОРИСТАННЯ ІНСТРУМЕНТІВ ШТУЧНОГО ІНТЕЛЕКТУ В 

ОСВІТНЬОМУ ПРОЦЕСІ МЕДИЧНОГО ЗВО В КОНТЕКСТІ НАВЧАННЯ 

ПРОТЯГОМ ЖИТТЯ 

Зміни в сфері технологій генеративного штучного інтелекту (ШІ) наприкінці 

2022 року пожвавили обговорення перспектив його застосування в галузях 

медицини та освіти через особливості існуючих великих мовних моделей та 

можливості різноманітних зловживань [1]. З іншого боку, в освітній галузі ШІ 

зарекомендував себе в якості навчального асистента [2], а на теренах США вже 

схвалено 950 пристроїв з використанням технологій ШІ та машинного навчання [3]. 

З посеред інших, нагальною потребою вищої медичної освіти стає забезпечення 

опанування майбутніми лікарями інструментарію ШІ як складової професійного 

становлення та вдосконалення. При цьому, цифрові навички мають не лише 

формуватись спеціальними дисциплінами, а й практично закріплюватися іншими 

освітніми компонентами природничо-наукової та професійної підготовки. 

У зв’язку з недостатньою обізнаністю значної частки студентів 

можливостями ШІ їм в системі дистанційного навчання Харківського 

національного медичного університету рекомендовано дистанційний курс «AI 

literacy» (Університет Раша, США) та відкритий курс «Generative AI Course» 

(Іллінойський університет, США). Опанування цих або альтернативних курсів 

сприяє не лише розумінню студентами технологій ШІ, а й формуванню навичок 

промпт-інжинірингу.  
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Окрім застосування загальних чат-ботів задля потреб адаптивного навчання 

для індивідуальної та групової роботи студентів з інструментами ШІ, зокрема 

спеціалізованими медичними, при вивченні медичної біології пропонуються кейси, 

формою звітності з яких є самоаналіз списку запитів та відповідей. Завдання 

підвищеного рівня складності на створення кейсів та задач з генетики або 

молекулярної біології можуть виконуватися і з використанням чат-ботів з 

наступною валідацією контенту за допомогою баз медичної інформації та наукових 

інструментів ШІ Perplexity, SciSpace. Останні доречно застосовувати й для 

реферування додаткових літературних джерел. 

Розвиток цифрової компетентності засобами ШІ та навичок критичного 

мислення в процесі додипломного навчання майбутнього лікаря є складовою його 

професійного становлення та подальшого удосконалення упродовж життя. 
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